

ZAPISNIK

3. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2022/2023, ki je bila v torek, 27. 9. 2022, ob 17.00 uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

Prisotni: Ana Prijatelj Pelhan, Teja Živec Kavčič, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Jasna Halilović, Tina Bizjak, Kristjan Vodopivec, Urška Jazbar, Karmen Podgornik, Borut Verč, Jana Tratnik Hladnik, Olga Ličen, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinowska, Robert Černe, Aleksej Šinigoj, Liljana Krašna in Mirjana Curk

Odsotni: Petra Kodele – opr., Valentina Batagelj – opr. Tanja Starc – opr., Martina Zorko Kodelja – opr., Ana Mavri in Ambrož Kete

Ostali prisotni: Jordan Kodele, Mateja Breščak in Nina Šulenta

Vabljeni prisotni: Lea Anželj Vidmar, Kristina Škrli Trošt in Irena Knafelc

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnikov zadnjih sej.
2. Poročilo ravnateljice o Realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/2022
3. Obravnava in mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2022/2023
4. Mnenje k spremembam Pravil šolskega reda OŠ Šturje Ajdovščina
5. Aktualne informacije
6. Predlogi in pobude

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.
Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

K točki 1

Člani sveta staršev so soglasno sprejeli zapisnika 1. in 2. seje Sveta staršev.

K točki 2

Lea Anželj Vidmar je predstavila Realizacijo letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/2022. Izpostavila je Nacionalno preverjanje znanja. Povedala je, da so z rezultati zadovoljni, saj so boljši od pričakovanj. Po analizi NPZ za slovenščino so sprejeli sklep, da se v pouk slovenskega jezika bolj intenzivno vključi slovnico, naredi več vaj, več preverjanja in ocenjevanja znanja. Pri ostalih predmetih so bili rezultati nad slovenskim povprečjem in bodo nadaljevali pouk po ustaljenem načinu. Povedala je, da se pripravljajo novosti na področju NPZ-jev.

Pripravlja se tudi nov Pravilnik o financiranju šole v naravi.

K točki 3

Lea Anželj Vidmar je predstavila Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/2023. Letos bosta zimska in letna šola v naravi. Zimska se bo izvajala na Arehu na Pohorju in sicer v dveh terminih. Na zimsko šolo v naravi bodo odšli vsi oddelki 7. razreda in 8. c razred, ker v lanskem šolskem letu ni šel, ker so bili v karanteni. Letna šola v naravi bo v CŠOD Bohinj. 6. razred gre na dvodnevni tabor na Kovk. Tabor na Kovku bodo poskušali realizirati tudi za 9. razred.

8. a oddelek bo razrednik Erik Černigoj naslednji teden peljal na dvodnevni tabor na Nanos z namenom druženja in povezovanja razreda in razrednika.

Filmska vzgoja bo potekala spomladi, vendar še ne vedo ali interno za samo šolo ali skupno z ostalimi šolami v občini.

V šolskem letu 2022/2023 imajo velik nabor interesnih dejavnosti. Povedala je, da jim ne uspe dobiti učencev za pevski zbor, zato bodo priredili zborovski večer. S tem želijo motivirati učence za zborovsko petje.

Šolsko skupnost bo vodil Luka Hrovatin. Letos je tema Duševno zdravje otrok in mladostnikov. Tretji predmet pri nacionalnem preverjanju znanja za našo šol je glasbena umetnost.

13. 12. 2022 bo novoletna prireditev s sejmom.

23. 2. 2023 bo skupno predavanje za starše in učitelje s predavateljico Vesno Vuk Godina.

Zadali so si tri prednostne naloge:

- Samoevalvacija Mreženje za kakovost - cilji so izboljšanje telesnih gibalnih sposobnosti otrok, napredek kritičnega mišljenja in reševanja problemov, varno in spodbudno okolje, spoštljiva komunikacija in dobri medsebojni odnosi med učitelji in med učenci.
- RaP,
- Digitalna pismenost.

Svetovalne delavke bodo izvajale preventivne delavnice Socialne veščine za 2. in 4. razred OŠ Šturje ter za 3. in 5. razred POŠ Budanje. V ostalih razredih se bodo delavnice izvajale po potrebi. Cilj teh delavnic je, da učenci oblikujejo pozitiven odnos do samega sebe in drugih ter razvijajo pozitivna stališča, navade in načine ravnanja.

Anka Jerončič je vprašala, kdaj bodo imeli starši vpogled v Lo.Polis. Rada bi videla urnik – suplenca in če je možno domače naloge.

Irena Knafelc je povedala, da so to obravnavali na pedagoški konferenci in da učitelji niso podali pozitivnega mnenja, saj se bojijo, da bo potem še manj osebnega sodelovanja med starši in šolo. Učenci so o suplencah obveščeni preko e-naslova, vendar zelo slabo gledajo e-pošto.

Vili Vrtovec je povedal, da je pred leti o tem že tekla debata na Svetu staršev, vendar so starši podali negativno mnenje do vpogleda v Lo.Polis.

Borut Verč je povedal, da starši že imajo vpogled urnika v Lo.Polisu, sporočil in napovedanih spraševanj, če jih učitelji vnesejo za njihovega otroka.

Lea Anželj Vidmar je predstavila načrtovane stroške po razredih za šolsko leto 2022/2023. Povedala je, da so stroški nekoliko višji kot prejšnja leta zaradi rasti cen in še vedno ne more zagotoviti, da bodo take ostale do konca leta. Vsak oddelek bo imel sofinanciran en dan dejavnosti s strani MIZŠ.

Sklep: Člani sveta staršev so dali pozitivno mnenje k Letnemu delavnemu načrtu za šolsko leto 2022/2023.

K točki 4

Lea Anželj Vidmar je predstavila spremembe Pravil šolskega reda OŠ Šturje Ajdovščina. Povedala je, da je učiteljski zbor že seznanjen in da bodo spremembe, ki so označene z rdečo barvo, sprejete na 15. seji Sveta šole, ki bo v četrtek, 29. 9. 2022. (Priloga 1)

Sklep: Člani sveta staršev so dali pozitivno mnenje k spremembam Pravil šolskega reda OŠ Šturje Ajdovščina.

K točki 5

Lea Anželj Vidmar je predstavila spremembe Vzgojnega načrta OŠ Šturje Ajdovščina. (Priloga 2). Povedala je, da so na pedagoški konferenci učitelji dobili nalogo, da zapišejo najpogostejše kršitve. Specificirali bodo lažje in težje kršitve. Nato bodo za le-te napisali protokol, kako reagirati ob posamezni kršitvi in kako jo sankcionirati. To bo varovalka, da bodo iste kršitve imele iste ukrepe. S tem bodo seznanjeni učenci, učitelji in starši.

Sklep: Člani sveta staršev so dali pozitivno mnenje k spremembam Vzgojnega načrta OŠ Šturje Ajdovščina.

K točki 6

Lea Anželj Vidmar je povedala, da gredo Šturski gurmani od 18. do 20. 10. 2022 v Rim, kjer bodo na sedežu World Food Programm predstavili avtohtone slovenske jedi.

Jana Tratnik Hladnik je vprašala, ali so trije učenci, ki se šolajo od doma, doma zaradi ukrepov zoper korona virus.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da dva zagotovo ne, misli pa, da tretji, osmošolec, ja.
Elizabeta Sejadinavska je predlagala, da naj ne bi bilo testov in spraševanja takoj po
počitnicah.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da tega običajno ni in da se to redko dogaja.

Urška Jazbar je vprašala do katerega razreda morajo učitelji izvajati preverjanje pred testom.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da morajo učitelji izvajati preverjanje vseh devet let, ker je to
določeno s Pravilnikom, ni pa določeno na kakšen način (ustno, pisno, izdelki...)

Borut Verč je vprašal, ali so dobili kakšno obvestilo o spremembah izvajanja sistematskih
pregledov učencev.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da so dobili okrožnico od MIZŠ. Ne vedo še podrobnosti in
čakajo na dodatna navodila MIZŠ ali Zdravstvenega doma Ajdovščina.

Seja se je končala ob 18.55.

Številka: 900-1/2022-6

Datum: 29. 9. 2022

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

